DENSACO S.A.

Guayaquil, Enero 12 del 2.012

Srta.

MARINA ANABEL VALVERDE ARIAS

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme en informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía DENSACO S.A., celebrada el día de hoy tuvo el acierto de designarla a usted al cargo de GERENTE GENERAL de la misma, por el periodo de CINCO AÑOS, con las atribuciones, deberes y derechos que le confieren la Ley y el Estatuto Social. Usted ejercerá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía **DENSACO S.A.**, se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Décimo Sexto Suplente del cantón Guayaquil, Abogado Alexis Aguirre Alomia, el 20 de Diciembre de 2.011, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 29 de Diciembre de 2.011, de fojas 213.847 a 213.867, número 23.405 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 79.401 del Repertorio.

Atentamente,

AB. MICHEL THOKET BALSECA

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS

Guayaquil, Enero 12 del 2.012

Yaun Whenle Hen

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía DENSACO S.A., para el cual

fui elegida.

MARINA ANABEL VÁLVERDE ARIAS

C.C. No. 092308385-1



Registro Mercantil Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:3.050 FECHA DE REPERTORIO:12/ene/2012 HORA DE REPERTORIO:10:32

Nº 0143078

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha doce de Enero del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía DENSACO S.A., a favor de MARINA ANABEL VALVERDE ARIAS, de fojas 4.270 a 4.271, Registro Mercantil número 677.

ORDEN 3050

EFREN ROCA ALVAREZ
REGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

REVISADO POR 33

FIEL COPIA DE SU ORIGIANA

Y CONSTA DE 1 FOIAS

Chayse.

OTARIO SUPLENTE DECIMO SEXTO
DEL CANTON GUAYAQUIL

